

Adelantar la hora de nuestro país pídesese

Adelantar la hora en nuestro país, sugiere la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, con el objeto de aprovechar las condiciones climáticas, propicias para un mejor desenvolvimiento de las labores cotidianas, con menos consu-

mo energético. La citada institución, ha realizado un pormenorizado estudio de la situación imperante en el país, llegando a la conclusión de que en un cien por ciento conviene el adelanto de la hora, ya que mediante una

Pasa a la página 22

Tarifa de Arbitrios vigente 1o. diciembre

En esta fecha —se supo ayer en fuente oficial de la municipalidad—, será publicada en el Diario Oficial, las nuevas tarifas de Arbitrios Municipales, las cuales entrarán en vigencia ocho días después de su publicación, o sea el 1o. de diciembre próximo.

Agregó la fuente informativa que con tales nuevas tarifas, la Alcaldía capitalina podrá mejorar notablemente los servicios públicos que presta a la comunidad en el área metropolitana, "siempre y cuando los contribuyen-

Pasa a la página 22



PABELLON DE E.U. El Pabellón de los Estados Unidos en la Feria Internacional ofrece a los visitantes una atractiva exposición sobre el medio ambiente que destaca la impor-

tancia del agua como elemento vital para los Estados Unidos, así como para cualquier otro país del mundo.



MIGRACION. Para atender las necesidades de los expositores funciona en la Feria Internacional de El Salvador una oficina de Migración. En la misma se ofrece al público información sobre documentación migratoria.

Control a guerrillero Spadafora en C. Rica

El guerrillero panameño, ex ministro de Salud, Hugo Spadafora, no volverá a gozar de la libertad que ha tenido en otras oportunidades que ha estado de visita en Costa Rica, declararon autoridades de ese país.

Las declaraciones del guerrillero tendiente a que se incorporaría a la

guerrilla salvadoreña, motivaron que diputados miembros de la Comisión de diputados que investiga un tráfico de armas de Costa Rica hacia El Salvador, han pedido al Ministerio de Seguridad Pública adoptar una actitud enérgica contra Spadafora, ya que sus declaraciones

Pasa a la página 49

Comenzó la zafra con ocupación de millares

Con el procesamiento de diecisiete mil toneladas diarias de caña de azúcar que dan ocupación a quince mil personas entre actividades agrícolas e industriales, comenzó la zafra azucarera de la cosecha 1980-81, informó ayer el Ing. Manuel Enrique Flamenco, presidente del INAZUCAR.

Dijo el funcionario que la zafra arrancó, como en años anteriores y que en la primera etapa intervienen cuatro de los más importantes ingenios esperando que en los próximos días se incorporen los demás, calculándose que para principios de diciembre llegue al máximo el apogeo de la elaboración del azúcar. Consideró que para entonces se estarán convirtiendo treinta mil toneladas diarias de caña de azúcar, cuando se

llegue a la plena producción.

El Ing. Flamenco hizo un nuevo llamado a todos los cañeros del país para

Pasa a la página 48

Indice

Págs.

Inf. Nacional	2-3
Inf. Internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales	8-20
Cartas a María	13
Hermano Pablo	32
Nueva York	21
Su Horóscopo	55
Desde San Francisco	28
Datos Médicos	22
La Cámara Señala	26
Platillos Voladores	26
Deportes	38-45
Cómicos	52-54
Clasificados	56-62
Indicador	63
Diversiones	63-71



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ZAFRA. El Ing. Manuel Enrique Flamenco, presidente del INAZUCAR, informó que la zafra azucarera empezó en todo el país.

Unidad de la F.A. ante muerte del Cnel. Choto

La muerte del Cnel. Carlos Alfredo Choto ha venido a unificar aún más a la Fuerza Armada y a ponerla en pie de lucha con una mayor capacidad frente a la subversión, dijo ayer el Cnel. Francisco Antonio Morán, director general de la Policía de Hacienda.

Agregó el jefe militar

que la compactación que se nota entre las filas castrenses, después del deceso de Cnel. Choto es mucho más fuerte, y que se combatirá a la subversión nacional y extranjera con más ahínco que nunca. Dijo que las agrupaciones extremistas están al borde de su destrucción y al comprenderlo así demuestran también su bajeza moral, asaltando y robando a la población civil que nada les debe.

Indicó que la subversión está condenada a desaparecer.

Pasa a la página 48

Urgen devolución de un "Santo Niño Inocente"

Justamente angustiada se encuentra la familia propietaria de la imagen de un Niño Dios, que con el nombre de "Joaquincito", participa desde tiempo inmemorial en la famosa procesión de los Niños Inocentes el 26 de diciembre, en Antiguo Cuscatlán, La Libertad, porque dicha escultura les fue robada del Mercado San Jacinto, de esta capital, el domingo 16

Pasa a la página 48

bas repúblicas hermanas. Ha trascendido a la vez que ambos gobiernos consultan ya el beneplácito para sus respectivos embajadores, lo que por razones protocolarias no se dan a publicidad. Luego de normalizadas las relaciones, conforme las necesidades de cada Estado, serán nombrados cónsules en zonas y ciudades importantes.

Beneplácito continental

El Tratado General de Paz suscrito el pasado 30 de octubre en Lima, Perú, por El Salvador y Honduras, ha merecido el beneplácito continental, se comentó en la cancillería salvadoreña.

Pasa a la página 26



MAYOR COMPACTACION. El Cnel. Francisco Antonio Morán, director de la Policía de Hacienda, dijo que después de la muerte del Cnel Choto, es notoria la mayor compactación en las Fuerzas Armadas.